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Ata da 4ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a quarta Reunião Extraordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos dez dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 011/06. Em seguida, aceitando a sugestão do Ver. Vagner solicitou a presença da Sra. Nilza Marques, Secretária Municipal de Finanças, no intuito de esclarecer dúvidas sobre o impacto orçamentário do reajuste dos 5 % aos servidores públicos municiais como também, se o aumento valeria para o mês de abril, uma vez que a redação do projeto gerava dúvidas. A Sra. Nilza esclareceu sobre o impacto orçamentário e afirmou que um aumento superior a 5 % poderia estourar o limite máximo permitido pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Sobre a data de vigência da nova Lei, a Sra. Nilza pediu para o Sr. Presidente, um tempo para consultar a administração do poder executivo para confirmar a informação, na qual foi aceita pelo Sr. Presidente que suspendeu temporariamente a reunião. Após alguns minutos, a Sra. Nilza voltou e confirmou que o projeto pretende reajustar os vencimentos a partir do mês de abril deste ano. Em prosseguimento, o Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei 009/06 – Concede Reajuste de Vencimentos aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências, que foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contra do Ver. José Leonildo Simões, pois o mesmo afirma ser injusto um funcionário braçal ganhar um salário que atualmente recebe e ter somente um reajuste de 5%, sendo favorável de no mínimo 10%. O Sr. Presidente se solidariza com o Ver. José Leonildo, mas esclareceu que está seguindo o aumento indicado pela Secretária de Finanças, com intuito de não comprometer o orçamento. Também comunicou que a sede da Câmara será transferida para o prédio do Sr. José Nelson Simões a partir do próximo mês. Por fim, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 6ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 26 de abril às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de abril de 2006.
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